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المسافة التي يقطعها جسم ما في وحدة الزمن
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التغير في سرعة الجسم المتجهة مقسوما على الزمن الذي حدث فيه هذا التغير
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حاصل ضرب كتلة الجسم في سرعته المتجهة
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ج1: كلا منهما يقيس معدل الزمني للتغير في الموضع ولكن السرعة المتجهة تتضمن الاتجاه
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ج2: السرعة المتجهة: هي المعدل الزمني للتغير في الموضع ويتضمن الاتجاه
التسارع: هو المعدل الزمني للتغير في السرعة المتجهة ويتضمن أيضا الاتجاه
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ج3: التسارع الموجب: هو زيادة السرعة بالنسبة للزمن
التسارع السالب: هو نقصان السرعة بالنسبة للزمن

oliver
Typewritten Text

oliver
Typewritten Text

oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
ج4: الزخم: هو حاصل ضرب الكتلة في السرعة المتجهة وكلما زادت السرعة المتجهة زاد الزخم
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ج5: ينص قانون حفظ الوخم على أن الزخم الكلي لمجموعة الأجسام هو نفسه قبل التصادم وبعده إلا إذا أثرت قوة خارجية في الأجسام
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ج6: الزخم: هو حاصل ضرب الساعة المتجهة في الكتلة وكلما زادت الكتلة زاد الزخم أما الكتلة فهي مقياس للقصور
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ج7: الجسم له دائما قصور ذاتي ولكنه ليس له زخم إلا إذا تحرك وكلا من القصور والزخم يبين مدى صعوبة تغيير الحالة الحركية للجسم
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ج8: كلا من السرعة المتوسطة والسرعة اللحظية تقيس المعدل الزمني للتغير في الموضع ولكن
السرعة اللحظية: تطي قيمة السرعة عند لحظة معينة أما السرعة المتوسطة: فتعطي متوسط السرعات اللحظية خلال زمن محدد أو مسافة معينة
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ج18: تزداد مقدار السرعة المتوسطة لأن المسافة نفسها تقسم على زمن أقل فإن السرعة تزداد
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ج19: خلال الخط الأفقي يكون تسارع السيارة صفرا
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ج20: في الفترة الزمنية من صفر إلى 3 ثوان يزداد تسارع الجسم أكثر منه في الفترة الزمنية من 3 ثوان إلى 5 ثواني حيث يقل تسارع الجسم ففي الفترة الزمنية الأولى يكون ميل الخط أكبر منه في الفترة الزمنية الثانية
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ج21: في الفترة الزمنية من صفر يكون التسارع= (3 - 0) ÷ 3 = 1 م/ ث2
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ج22: 30 مترا غربا
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ج24: المسافة = السرعة × الزمن = 40 كم / س × 2/1 ساعة = 20 كم
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ج25: الجسم أ يتحرك بسرعة أكبر بينما الجسم ج يتحرك بسرعة أقل
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